



劇中蕭正楠(中)與林夏薇(右)、劉佩玥有段三角關係。

香港文匯報訊(記者李思穎)蕭正楠、林夏薇、黎燕珊、劉佩玥、張穎康昨日為無綫新劇《十二傳說》試造型暨拜神儀式，這將是林夏薇暫別之作，她拍畢該劇後便休息造人，蕭正楠指對方有老公，最好不要有親熱戲。而他剛出埠拍攝節目，冷落了女友黃翠如，他笑言女友懷恨在心會進行報復!

黃翠如被笑因遭受冷落而懷恨在心。資料圖片

# 被翠如踢出聖誕外遊計劃 蕭正楠自爆冷落女友遭復仇

劇中蕭正楠、林夏薇、劉佩玥有段三角關係，說到將是林夏薇的暫別之作，因她要休息生BB，蕭正楠笑說：「要讓對方留情影，(會否有親熱戲?)她有老公，最好沒有，說不到她在拍攝期間已有喜。」其女友黃翠如計劃聖誕撒甩男友，偕同女性友人到外地探訪助養的小朋友，對此，蕭正楠笑言：「她要報仇，因我剛與曹永康、黎耀祥等人去布吉拍攝《公公出埠》，十日行程玩得不亦樂乎，就算收工都在酒店房同幾兄弟聊天，冷落了她，她便懷恨在心。」蕭正楠又續說：「布吉之行最搞笑是阿廉嫌自己肥，游泳都不肯除衫，我覺得他不是肥，只是皮厚啫，看起來好似很腫脹。」林夏薇婚後密密工作，希望有BB的

她決定拍完《十》劇後便作休息，說到此劇將是她暫別之作，她笑說：「不要說到我像告別，只是想休息一下不拍劇，其他工作都會做，因我拍劇的話便會百分之二百投入，生活日夜顛倒，同老公見面機會很少，所以也想在家庭事業上取得平衡。」問到老公是否有微言?她坦言：「他都支持我，應該說是自己感到慚愧，往往在朋友聚會上，他們都會圍繞着媽媽的話題，通常我接不到口，朋友們都催我快些生，見到他們又真的很開心，(要湊成『好』字作為送給老公的禮物?)當然最好是一仔一女，但小朋友是上天恩賜禮物，急也急不來。」

黎燕珊視歐瑞偉為盲公竹 黎燕珊首次為無綫拍劇，加上已經有好長時間沒有拍劇，她形容心情緊張又特別，感覺猶如穿上新校服到新學校一樣，幸好有認識多年的歐瑞偉飾演其前度男友，她會視對方為盲公竹，幫她融入這個大家庭。

黎燕珊首次為無綫拍劇。



安室奈美惠

## 安室奈美惠

3月襲港開告別騷

香港文匯報訊 日本樂壇天后安室奈美惠早前宣佈明年9月引退，她將於引退前在日本五大巨蛋舉行告別演唱會，全15場共有65萬觀眾。至於亞洲巡演方面，昨日主辦單位亦終於落實，亞洲站定於深圳、香港及台灣舉行。

亞巡由明年3月17、18日於深圳展開;之後香港站定於3月31日假紅館舉行，今次是安室首次亦是最後一次踏上紅館舞台開騷;5月19、20日則會去台北小巨蛋開唱。門票發售日期及票價等詳情仍有待公佈，不過相信定必掀起撲騰潮。



BoA(右三)日前與友人共聚。網上圖片

## 周元 BoA

驚爆分手

香港文匯報訊 韓國男演員周元與歌手BoA昨日驚爆分手，對此，周元所屬的經理人公司向傳媒回應說：「經過與本人確認，周元和BoA已經分手，但分手原因無法得知。」;BoA方面也表示兩人確實已經於最近分手。周元與BoA近一年戀情宣告結束!周元和BoA今年1月被爆相戀，雙方隨後均認愛。有指周元入伍前還與BoA低調蜜遊日本，故突然分手令人驚訝。

周元今年5月入伍。資料圖片



## 劉嘉玲連搗吳肇軒十巴



劉嘉玲與吳肇軒攬攬對望。

香港文匯報訊 由新晉導演譚惠貞執導，劉嘉玲首任監製及連同吳肇軒主演、謝君豪、董瑋、余香凝、劉天蘭等演出的第二屆「首部劇情電影計劃」得獎作品《以青春的名義》早前成為香港亞洲電影節2017開幕電影及競賽電影，口碑甚佳。次預告曝光，預告中開首便見吳肇軒飾演的張子行向劉嘉玲飾演的葉若美真誠表白，但換來的卻是對方無情的一巴掌，不禁令人想到究竟這段關係，是否只是軒仔的一廂情願?其實拍攝這場掌摑戲時，雙方都非常專業，已事先溝通好為求真實感而不用留力，用真力打下

去。而譚惠貞導演為求達到最佳效果，更把這一場掌摑戲重拍了十次!雖然軒仔慘遭連搗十次，但他事後仍笑言：「右所謂，反而係嘉玲姐打咁多次落嚟，隻手可能痛過我呀!」而預告中亦見到不少在泳池的場景，當中包括嘉玲與軒仔首次相遇，全身濕透的嘉玲與軒仔對望，不知不覺間俘虜了對方的心。另當中一場有關嘉玲及軒仔泳池邊跳舞的主要戲份，劇組對此也非常重視，特別找來資深舞蹈老師何華超為二人排練，嘉玲表示：「泳池呢幾場跳舞戲對成套戲嚟講都好緊要，而導演都好緊張，專登搵跳舞老師嚟同我哋排舞同練習，我都



二人又在泳池邊跳舞。

有錄下返去自己練，而拍攝時因為事前有採排嘅關係，結果都好順利，而且幾好玩!」軒仔則表示自己完全沒有跳舞底子，所以拍攝前騰出了更多時間去惡補排練，出來的效果亦出乎意料地好，獲讚有跳舞天分!

## 王俊凱首演舞台劇好評如潮

香港文匯報訊 由章子怡、宋丹丹、劉燁擔任導師，浙江衛視原創自製的中國首檔演技競演綜藝節目《演員的誕生》，於上週播出第三期。節目中，內地男團TFBOYS隊長王俊凱以助演的身份搭檔前輩于月仙、陳小紓，將電影《唐山大地震》的經典片段搬上舞台。王俊凱舞台劇首秀挑戰喪臂少年方達的角色，真切演繹了震後失散多年家庭終又團聚的悲傷和激動之情，令導師章子怡和現場觀眾幾度動容泛淚。王俊凱作

為北電大一新生為這次場外期中考試交上了滿意答卷，獲得一致好評。現場王俊凱身穿藍色粗布襯衫和麻質長褲，真實還原了電影《唐山大地震》中在遭地震重創家庭中成長起來的喪臂少年。在表演時，王俊凱通過對情緒的表達，台詞的把握和細微表情的變化，恰到好處地化身為弟弟多年來對姐姐背負的愧疚和自責展現出富有感染力的表情和肢體表達中，毫無偶像包袱地全力演出也收穫了在座導師和



王俊凱演喪臂少年。

評委的紛紛好評。對於這次助演表演，王俊凱進行了充分認真的準備排練。與劉天池老師對戲排練時，完全釋放自我，融入角色。王俊凱坦言：「來到演員的誕生舞台還是非常緊張

的，作為剛剛入學大一的表演系新生，自己把這次參演機會當做一次期中考試，希望像各位前輩多多學習。」張國立老師對於王俊凱的首次舞台劇表演評價道：「乾淨沒毛病」。



惠英紅憑《幸運是我》再度揚威海外。

## 惠英紅巴塞電影節封后

香港文匯報訊 惠英紅在電影《幸運是我》主演腦退化症角色，出色演技讓她贏得今屆香港電影金像獎最佳女主角獎，近日小紅姐再憑《幸運是我》揚威，於《2017巴塞隆拿亞洲

電影節》榮獲主競賽(Offerial Selection)最佳女主角。此外，《幸運是我》導演羅耀輝亦獲得該競賽部分的最佳導演，羅導出席頒獎禮，他亦代表小紅姐上台領獎。

## 早已訂做婚紗? 傳林志玲秘嫁言承旭

香港文匯報訊 言承旭和林志玲日前被踢爆馬來西亞蜜會，更是有圖有真相，男方之後大方承認復合，而林志玲媽媽吳慈美日前受訪時透露女兒與言承旭其實一直保持好朋友關係，也公開支持兩人復合，令外界紛紛猜測兩人好事將近。昨日更有傳言兩人早於今年年初已計劃飛往峇里島秘密結婚，並準備好婚紗，無獨有偶，今年2月林志玲上載一張疑似婚紗照到網上，更讓結婚傳聞疑幻似真。有指言林兩人在馬來西亞已逾40小時沒離開過酒店，女主角林志玲前日下午終於現身，身穿白衫黑裙的她離開酒店快步走上車，趕赴機場搭乘航班到重慶工作。不少傳媒早已守候機場，當林志玲一出現，即時一擁而上，追問「是否已經與言承旭復合」，可是林志玲全程未有回答記者提問，但戴上墨鏡的她一直保持微笑，更於入關前向傳媒舉V兼揮手道別，可見心情不俗。而有空姐透露往重慶航班上遇上林志玲，對方表現親切，更逐一與機艙服務員合照。



今年2月，林志玲上載疑似婚紗照。網上圖片